



Ленд Дівелопмент

Товариство з обмеженою відповідальністю

Міністерство регіонального розвитку,
будівництва та житлово-комунального
господарства України

№ 16/23-19 від 06 лютого 2019 р.

Товариство з обмеженою відповідальністю ТОВ «Ленд Дівелопмент» виступає замовником проекту: «Нове будівництво багатофункціонального торгово-розважального комплексу перехрещення вул. Незалежної України/вул. Лермонтова, Вознесенівський район, м. Запоріжжя».

При проектуванні зазначеного об'єкта виникла необхідність відхилень від деяких вимог будівельних норм відносно яких розроблено відповідні компенсаційні заходи, що наведено у таблиці, яка додається.

Вимушені відхилення від обов'язкових будівельних норм з урахуванням передбачених компенсаційних заходів не знижують вимоги безпеки до простору життя та життєдіяльності людей.

Беручи до уваги вищевикладене, просимо розглянути це звернення з наданими матеріалами та погодити вимушені відхилення від зазначених будівельних норм відповідно до Порядку погодження Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України обґрунтованих відхилень від будівельних норм, що забезпечують дотримання встановлених вимог безпеки до будівель і споруд у спосіб, не передбачений будівельними нормами, затвердженому Наказом Мінрегіону від 19.04.2018р№97.

Додатки:

1. Письмове зобов'язання щодо проведення компенсаційних заходів щодо відхилень від вимог відповідних будівельних норм;
2. Копії містобудівних умов та обмежень, технічні умови щодо інженерного забезпечення об'єкта;
3. Порівняльна таблиця по проектних рішеннях для будівництва об'єкту: «Нове будівництво багатофункціонального торгово-розважального комплексу перехрещення вул. Незалежної України/вул. Лермонтова, Вознесенівський район, м. Запоріжжя», що є обґрунтованими та вимушеними відхиленнями від державних будівельних норм та правил та які мають компенсаційний характер;

Директор ТОВ «Ленд Дівелопмент»

С.І.Сільнов

050-341-73-14 Олександр

МІНРЕГІОН
№5087/0/10-19 від 08.02.2019

69095, м.Запоріжжя, пр.Соборний, буд.111, оф.204